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Referat fra 

GENERALFORSAMLING  

Onsdag den 6. marts 2024 
Hadsundvej 184, 9000 Aalborg 

 

Ikke færre end 33 medlemmer mødte op til en hyggelig frokost med 

smørrebrød, øl og vand samt en påskebryg kl. 12:30. Dette var starten på en 

dejlig eftermiddag, med en masse snak med hygge og gode minder og den 

efterfølgende generalforsamling. Senere kom der også kaffe og Othello lagkage 

på bordet. 

 

Vi startede med et besøg af formanden for DANSK EL-FORBUND NORDJYLLAND 

Per Skjervedal (PS), der fortalte om aktiviteter i afdelingen. Fremover 

udkommer bladet EL-TRIKKEREN kun elektronisk, da portoen er steget markant. 

Men det giver så mulighed for flere artikler og fotos. Der var ros til 

Seniorklubben for de forskellige arrangementer og aktiviteter for 

medlemmerne, og ikke mindst afviklingen af den årlige åle-tur for alle DEF 

Nordjyllands pensionister. PS kunne også fortælle, at der faktisk er omkring 300 

potentielle medlemmer til Seniorklubben. Derfor vil vi i fællesskab intensivere 

arbejdet med at oplyse om Seniorklubben og håbe på, at vi kan blive endnu 

flere medlemmer. 

Henrik Hedelund, takkede Per for indlægget og det gode samarbejde, og ikke 

mindst den hjælp vi i seniorklubben får fra Jette Steffensen på kontoret. 

 

Henrik takkede for det store fremmøde og bød velkommen til alle og særligt til 

vore nye medlemmer, hvoraf flere var mødt til 

generalforsamlingen. Dejligt også at se nye ansigter. 
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Generalforsamlingen startede kl. 14:00 og 36 medlemmer deltog, med 

følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 
Carsten Sørensen blev foreslået og valgt, og kunne konstatere at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og herefter blev dagsordenen 
godkendt. 
Referent: Henrik Hedelund 
Stemmetællere: Blev ikke relevant 

2. Bestyrelsens beretning ved formand Henrik Hedelund 
Beretning blev udleveret, og udsendes sammen med referatet. 
Henrik supplerede med at takke de fremmødte for den store opbakning, 
der er til vore arrangementer, og opfordrede til at møde op, når vi har de 
næste klub møder og arrangementer. 
Næste møde er den 3. april, hvor vi skal høre om det at være pårørende 
til en dement.  

Den 8. maj er der almindeligt klubmøde og den 12. juni skal vi på skovtur 
og i Cirkus. 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab ved kasserer Hans Krebs 

Hans fremlagde det reviderede regnskab, med et lille underskud på 

4.195,00 kr. Balancen viser dog, at foreningens økonomi er sund. 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

4. Fastsættelse af kontingent 

Da foreningens formue ser rigtig godt ud, blev der foreslået uændret 
kontingent på kr. 200,00 og dette blev enstemmigt vedtaget. 

5. Indkomne forslag 

Bestyrelsens forslag til nye og reviderede vedtægter. 

Peter Graugård havde et ændringsforslag til det udsendte, og forslog, at 

vi ændrer teksten om kontingent indbetaling til følgende: Kontingentet 

skal være betalt senest den 1. februar. 

Bestyrelsens forslag til nye vedtægter, der på forhånd var udsendt til alle, 

og Peters ændringsforslag blev debatteret og efterfølgende enstemmigt 

vedtaget. 

 

6. Valg – følgende er på valg: 
a. Valg af kasserer: 

Hans Krebs, modtager genvalg - genvalgt med akklamation. 
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b. Et bestyrelsesmedlem: 
Gerner Finne Riishøj Larsson, modtager ikke genvalg 
Lars Kragh Guldbæk foreslået og valgt med akklamation. 
 

c. To bestyrelsessuppleanter: 
1. Lars Kragh Guldbæk, modtager genvalg, ikke relevant, da Lars er 
nyt bestyrelsesmedlem. 
Hans Jørgen Høyer foreslået og valgt med akklamation. 
2. Vakant: Kjeld Degn Madsen foreslået og valgt med akklamation 
 

d. Bilags kontrollant:  
Kaj Peitersen, modtager genvalg - genvalgt med akklamation. 
 

e. To bilagskontrollant-suppleanter:  
Flemming Erik Larsen, modtager genvalg - genvalgt med 
akklamation. 
Carl Ove Pedersen, modtager genvalg - genvalgt med akklamation. 

 

7. Eventuelt 

Der var, fra flere fremmødte, forslag til nye spændende arrangementer, 

men også forslag om at søge tilskud til arrangementer. 

Tak for det, dejligt for bestyrelsen at have noget at arbejde med. 

 

Henrik takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer, Peter Graugård og 

Gerner Finne Riishøj Larsson, der hver fik et par flasker med tak for deres 

indsats  

 

Dirigenten takkede for forsamlingens hjælp, så generalforsamlingen 

kunne afvikles problemfrit. 

 

Formand Henrik kunne herefter lukke generalforsamlingen. 

 
Således hørt og opfattet på generalforsamlingen 

 

Henrik Hedelund 
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Bestyrelsens sammensætning marts 2024: 

Set fra venstre: 

• Kjeld Degn Madsen 2. suppleat 

• John Steen Jensen 

• Lars Kragh Guldbæk 

• Henrik Hedelund – Formand 

• Hans Krebs – Kasserer 

• Hans Jørgen Høyer 1. suppleant 

• Fraværende Per Kristian Kristensen 
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